



## В Санкт-Петербурге раскрыто убийство, совершенное более года назад



В производстве следственных органов Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу находится уголовное дело, возбужденное 31 октября 2010 года, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления 16 декабря 2011 года задержан 28-летний Александр Мохов, житель Ленинградской области, не работающий.

Из материалов уголовного дела следует, что 31 октября 2010 года Мохов, находясь в парадной дома 3 по улице Яблочкова, в ходе ссоры с соседом, 1958 года рождения, на почве личных неприязненных отношений, руками и ногами жестоко избил последнего, в результате чего он скончался в тот же день от полученных телесных повреждений.

В отношении Мохова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/799366>